

Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού

Διεύθυνση: ΣΤΑΔΙΟΥ 5, GR105 62, ΑΘΗΝΑ,
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: posdep@posdep.gr Ιστοσελίδα: www.posdep.gr
Τηλέφωνο: 210-3689372 Fax: 210-3689376

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

2^η Συνεδρίαση, 21 Μαΐου 2011, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

21 ΜΑΪΟΥ 2011

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Θέμα: Απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής της ΠΟΣΔΕΠ για τα αποτελέσματα της πρώτης φάσης αξιολόγησης του προγράμματος «ΘΑΛΗΣ».

Ανακοινώθηκαν στις 17/5 στο site του υφυπουργού τα αποτελέσματα της πρώτης φάσης αξιολόγησης για το πρόγραμμα «Θαλής». Το περιεχόμενο της ανακοίνωσης ακολουθεί το μοτίβο της ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων για το πρόγραμμα «Ηράκλειτος II» και «Αρχιμήδης», το οποίο είναι τουλάχιστον αδιαφανές, αν όχι στα όρια του εμπαιγμού: τα αποτελέσματα περιλαμβάνουν μόνο κάποια στοιχεία για τις προτάσεις που πέρασαν την πρώτη φάση αξιολόγησης, χωρίς καμία βαθμολογία, χωρίς κανένα σχόλιο και -κυρίως- χωρίς καμία ενημέρωση αυτών που κατέθεσαν προτάσεις οι οποίες απορρίφθηκαν, για τα σχόλια των κριτών (αν υπάρχουν), τη βαθμολογία τους κ.λ.π. Πουθενά στον κόσμο δεν ανακοινώνονται αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων χωρίς να επιστρέφεται σε όλους όσους υπέβαλαν πρόταση η αναλυτική βαθμολογία και τα σχόλια όχι απλά για το σύνολο αλλά και για την κάθε ενότητα της πρότασής τους. Η κοινοποίηση των αξιολογήσεων της κάθε πρότασης στον επιστημονικό υπεύθυνο είναι ουσιαστική προϋπόθεση ώστε να μην δημιουργούνται υπόνοιες σχετικά με την αντικειμενικότητα της αξιολόγησης ενώ επιπλέον συμβάλλει δυνητικά στην κατάθεση βελτιωμένων προτάσεων σε μελλοντικές προκηρύξεις απ' όσους οι προτάσεις τους δεν έγιναν δεκτές.

Απαιτούμε από το Υπουργείο Παιδείας την άμεση δημοσιοποίηση της βαθμολογίας όλων των προτάσεων και επίσης με δική του πρωτοβουλία – και όχι μετά από αίτηση – την αποστολή των εκθέσεων αξιολόγησης στους επιστημονικούς υπεύθυνους.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Νικόλαος Μ. Σταυρακάκης
Καθηγητής Ε.Μ.Π.



Ευγενία Μπουρνόβα
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ε.Κ.Π.Α.